
Ocenenie v projekte DETI A ARCHITEKTÚRA 2021 pre ZŠ Karpatská v 
Žiline 
 
 
V priebehu septembra a novembra 2021 sa žiaci 5., 6., a 7. ročníka našej školy zapojili 
do projektu „Deti a architektúra 2021“, vyhlásený OZ EUROARCH v Bratislave.  
Pozostával z jednotlivých etáp ( 3 krokov ) poznávania budov pre kultúru, kedy sa deti 
hravou formou vzdelávali o tom, čo je pekná a kvalitná architektúra, kto ju navrhuje, 
spoznali zakladateľov slovenskej architektúry ako aj významných slovenských, ale aj 
svetových tvorcov slovenskej a českej architektúry. 
 
     V prvej etape deti absolvovali poznávanie cez náučné a hravou formou spracované 
videá v e-kurze, kde mohli s jednotlivými budovami „mať kontakt“, obzrieť si ich, 
spoznať tvorcov budovy a na konci každej časti si spustiť aj krátky kvíz na spätnú 
väzbu. Túto vedomostnú časť sme spojili aj s vedomostnou súťažou. 
 
     V druhej časti sa deti hrali na návrhárov – architektov. Mali za úlohu navrhnúť 
„vlastnú“ budovu pre kultúru. Boli to jednoduché skice a kresby. 
 
     Tretia časť obsahovala štúdium a následne výtvarné spracovanie budovy pre 
kultúru z ukážok, ktoré obsahovali videá.  
Každé dieťa si vybralo budovu, ktorá sa mu páčila alebo ho oslovila.  
 
Z týchto výtvarných prác sme vybrali a poslali do výtvarnej súťaže „Budovy pre kultúru“ 
v rámci tohto ročníkového projektu „Deti a architektúra 2021“ 38 prác. 
 
Dvojmesačné spoznávanie architektúry a tvorby podľa nej prinieslo svoje ovocie. 
Porota vybrala s pomedzi 600 prác z celého Slovenska 7 najlepších.  
 
Jednou z nich je maľba našej žiačky Rebeky Bednárovej zo 7. ročníka. 
Odmenou jej bude pobyt v Bratislave koncom apríla spojený so slávnostnou 
vernisážou, oceňovaním prác a ďalší deň tematická prechádzka Bratislavou 
a spoznávanie jej architektúry v spoločnosti porotcov. 
 
Veľmi sa tešíme tomuto úspechu a Rebeke zo srdca blahoželáme!. 
                                                                                                     

                                                                                                     p. uč. Majcherová Petra 

 


